

人生赢家华丽丽晒幸福 观众们也是醉了！

张庭为子庆生
儿子老公同时献吻笑意浓

《武媚娘传奇》正在热播，“韦贵妃”的饰演者“酒窝美女”张庭日前为子庆生，她在微博上传了各种甜蜜的照片。照片中，张庭的儿子戴着小皇冠，脸蛋胖嘟嘟的十分可爱。另一张照片是老公和儿子同时亲吻她，张庭笑意浓。

“台湾第一小生”林瑞阳追张庭追了16年才追到手，婚后两人生下了一双儿女。从演员转做商人的林瑞阳只要有空就会到片场探班，不离张庭左右，还会经常发出送玫瑰花、送珠宝等浪漫攻势，让同剧组的人非常羡慕。

邓超截图《芈月传》中孙俪狰狞照片后否认

由孙俪主演的《芈月传》片花1月5日首次曝光，随后，邓超晒出一组孙俪在剧中表情狰狞的截图，并留言“等等小花不怕不怕，爸爸在！”不过到了第二天，他却否认之前的微博是自己发布的，并配上孙俪在新剧中的华贵剧照和片花：“我的微博不知被哪个二货冒上，我很气愤！他说什么保护等等小花，还放了孙姑娘的视频截图，以为能影响孙姑娘炫酷的演技？《芈月传》，最好的孙俪。”

面对邓超前后反差极大的两条微博，网友纷纷猜测，“这是跪了一天的搓衣板吧”、“看来昨晚一丈红了，娘娘威武”、“家法起作用了”。

以往邓超无论是在影视作品中的角色，还是在公众面前的形象，都是又酷又帅的。但是两个孩子让他性情大变，他已经成为了娱乐圈第一“逗比男神”。也是，当了导演、老婆漂亮、儿女双全、承欢膝下……这样的“人生赢家”标配，邓超也只能剩下得意地笑了！

前日，周星驰新片《美人鱼》片场照片曝光，邓超、文章等大牌齐亮相。邓超在片场或西装革履或风衣潇洒。这次和星爷合作，又是事业更上一层楼的节奏呀。

刘涛、王珂微博耍宝卖萌



刘涛与老公王珂结婚7周年的纪念日的凌晨，刘涛在微博晒出与老公同戴毛线帽的搞怪照片，并自曝是马苏送的礼物：“那啥日子~快乐！感谢@马苏，让我重新找到了照结婚证照片的感觉。”不料被马苏调侃：“我可能是送给孩子们的吗！”

刘涛当年嫁给王珂时风光无限，生下一双儿女后更是羡煞旁人。不过，后来王珂经济上出现了问题，刘涛不离不弃，复出拍摄多部电视剧。去年的《花儿与少年》更是让人看到了一个贤妻良母“万能涛”，刘涛人气因此飙升。经历过风雨，如今这个家庭更加幸福。

刘涛的《芈月传》马上要播出了，王珂在微博上借“刘涛深情看皇帝”的剧照表达自己的醋意：“现在要看您这种眼神得看新闻，等不了半月了，再半月，不只秦宫不归你了，王宫估计也悬了。”爱意浓浓呀！

王宝强晒牵手儿女背影照

日前，王宝强在微博晒出了自己牵着一双儿女散步的背影照，并留言：“幸福不过如此，今天称职了。”

王宝强曾是“北漂”，各种坚持各种磨难之后终于在娱乐圈站



娱乐圈的明星很多，在明星光环的照耀下，他们往往也不差钱。近两年随着自媒体的日益发达，明星也都喜欢在微博等社交平台上晒出自己幸福的私生活。婚姻美满、儿女双全，一派幸福的正能量还能为他们的演艺事业加分不少，吸金能力也大大增强。邓超孙俪田亮叶一茜、刘烨、刘涛、张庭、王宝强、郭涛……看着这些娱乐圈的“人生赢家”，想叫人不羡慕也是很难呀！



林俊杰遭殴打

据台湾媒体报道，林俊杰日前在签售会遭地下饶舌歌手陈彦衡殴打，经过紧急处理后，坚持上台签完所有专辑。有工作人员为他抱不平，他仅说：“不要再骂他了。”希望可以符合新专辑的想法，用爱包容一切。但陈彦衡不以为意，更在脸书PO文惊爆打人原因，吓坏所有人。

陈彦衡在脸书上向林俊杰喊话，“今天会打你，其实有一部分原因是因为你太爱乱‘把妹’了，又爱骚扰女生，希望你这次吸取教训。”批评对方表面装纯情、爱唱烂歌，之前口口声声喜欢田馥甄也只是要“消费女生”而已，“她根本不爱你啦！别再骗自己，骗粉丝了！”

陈彦衡是地下饶舌歌手，有“陈老师”的称号，因无故殴打林俊杰，成为众所周知的话题人物，他不仅坦承就是想借这个机会让世人记住，“林俊杰能红我为什么不能红？我写的歌比他好听。”交保后还在脸书上传殴打林俊杰的11秒过程视频，甚至透过留言表示：“我觉得蛮值得的。”

当天遇袭后，林俊杰被送往医院验伤，证实左侧耳部挫伤。事后他在微博回应：“谢谢你们，我相信爱的力量远超乎暴力行为！”

(搜狐)

开心麻花俩节目冲刺二审

有媒体近日爆料称“开心麻花”王宁、常远、艾伦不再参加央视羊年春晚。笔者获悉，王宁、常远、艾伦并未退出春晚，他们将和沈腾、马丽一起，以两个节目“备战”即将到来的春晚二审。

此前有传闻称“郝建”沈腾面临剧本难题，随后又有报道称同为“开心麻花”的王宁、常远、艾伦不再参加央视羊年春晚。央视一位不愿透露姓名的知情人士表示，王宁、常远、艾伦并未退出春晚，他们将和沈腾、马丽一起备战即将到来的春晚二审，“开心麻花”和去年一样，将以两个节目“冲刺”春晚的节目筛选，其中王宁、常远、艾伦三人搭档，沈腾依旧和马丽搭档。

作为新生代喜剧力量，王宁、常远、艾伦早已在“开心麻花”的各大话剧演出中网罗了大量忠实的粉丝。2011年他们通过央视小品大赛的作品《落叶归根》被更多观众熟知。2012年，凭小品《天网恢恢》登陆央视春晚。而2013年的小品《大城小事》则将他们推上了人气新高。究竟“开心麻花”能否延续两个小品上春晚的战绩，还要等到二审后才能揭晓。

(搜狐)

新《鹿鼎记》“双妹”择偶有标准

新版《鹿鼎记》正在热播，“最美阿珂”、“最像双儿”等纷纷成为热门话题，前日，阿珂和双儿的扮演者贾青、张檬分别接受了采访。作为圈中新生代的两位偶像女星，她们也分别透露了自己的择偶标准以及感情动向。

《鹿鼎记》中的阿珂由曾在新版《天龙八部》中塑造过阿朱、阿紫的贾青饰演。由于曾与钟汉良、霍建华、张翰等多位“男神”合作过，贾青也被认为是“男神最佳拍档”，不过生活中的贾青却透露，自己找男友不会看脸，“我不相信一见钟情，而是喜欢安静、内敛，不太爱说话，偶尔说一句很搞笑，冷幽默又有责任心的人。”

因在《天涯明月刀》、《天龙八部》等古装剧中的演出，张檬一直被认为是“古装美人”，此次出演新《鹿鼎记》中的双儿，她直言是一次有趣的尝试，“我饰演的双儿从韦小宝的贴心保姆晋升为强悍保镖，把她性格中敢爱敢恨、有勇有谋的一面突出表现出来。”此前曾与陈宝国之子陈月末传出恋情的张檬，透露目前是单身，但有暧昧对象：“先接触吧，因为要做一个决定还是需要一个长时间的考验。我喜欢简单、善良、孝顺的男生，有什么说什么，即使有一些不浪漫也可以。”

(大洋)

小S与旧爱黄子佼同台拥抱痛哭

黄子佼日前为Selina新专辑上《康熙来了》，特殊的是，此系他与旧爱小S分手后首度同台，两人在节目上回忆当年感情，一向强势的小S难得开口说：“当年我跟大S公开骂你劈腿，我向你道歉”，此话一出也让黄子佼泪奔，众人哭成一团，黄子佼则哭到隐形眼镜都掉出来。

小S、黄子佼分手后，相隔15年在《康熙》首次破冰，如今两人分别都有自己的幸福，小S已有自己家庭并育有3个女儿，黄子佼和孟耿如感情甜蜜，有了更多人生历练后，小S今天在节目上见到黄子佼，哭着说：“2015年新年新希望是敌人越少越好”。(腾讯)



山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造
不添加任何增鲜剂

纯粮酿造



金标特级酱油

50°辣子鸡油
金标特油

抱犊调料 家家需要
— 50°金标特油 —